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Žádost o změnu termínu ukončení projektu 
 
Podpora rozvoje cykloturistiky v Moravskoslezském kraji pro rok 2024+ 
Dotační titul č. 1 RRC/7/1/2024 Projektová dokumentace 
Název projektu: Projektová dokumentace Cyklostezka na Dlouhé tř. mezi ul. Mladé 

       Gardy a ul. 17. listopadu  
Agendové číslo: 02629/2024/RRC 
 
V rámci výše uvedeného projektu žádáme o prodloužení termínů ukončení projektu a předložení 
závěrečného vyúčtování celého realizovaného projektu, kterým je finanční vypořádání.  
Důvodem žádosti je skutečnost, že v současné době je v řešení souhlas jednoho z vlastníků 
pozemku, kde není vlastníkem příjemce dotace. V návaznosti na toto a vzhledem k nefunkčnosti 
portálu stavebníka a stávající situaci okolo aplikace nového stavebního zákona není projektant 
schopen garantovat obdržení stanovisek a vyjádření dotčených orgánů a správců sítí v zákonem 
stanovených lhůtách. 
 
Na základě uvedeného žádáme o změnu termínu: 

a) zrealizovat projekt nejpozději do 31.12.2026, 
b) předložit poskytovateli závěrečné vyúčtování celého realizovaného projektu nejpozději do 

18.01.2027. 

 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
Ing. Ondřej Baránek 
primátor města Havířov 
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Vstupující dokument byl podepsán kvalifikovaným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným
poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 17.12.2024 6:54:58.

Kvalifikovaný elektronický podpis byl shledán platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno
vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 17.12.2024 5:25:16. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo
kvalifikovaného certifikátu 0161D2A4, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum
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